Вы принесли домой щенка

ЖИЗНЬ НАЧИНАЕТСЯ С КОЛЫБЕЛЬКИ

ЧТО ИМЕННО надо сделать? Начнем с его колыбельки. Она должна быть теплой и уютной. Это может быть и специально купленная в зоомагазине корзина или приподнятое на 10 см от пола приспособление с подстилкой. Подстилки должны легко меняться или стираться при загрязнении. Я видел, что многие хозяева используют пенопластовую пластину, надев на нее легко стирающийся чехол. Так и щенок будет жить в чистоте, и пол не пострадает.

Вам надо будет оберегать малыша от различных инфекций. Да и первые месяцы он будет часто ходить в туалет в свою колыбельку. Постельку надо разместить в чистом месте.

Кстати, это место должно легко проветриваться, когда щенка не будет в колыбельке. А когда он будет спать, на него не должно дуть.

Внимание! Хозяевам надо проявить твердость и трезвость: приучать малыша к спальному месту. И если кошке или собаке маленьких пород еще можно будет и во взрослом возрасте спать на хозяйской кровати или диване (если, конечно, это приятно хозяевам), то выросшей овчарке или другой крупной собаке уж вовсе не место на вашей постели.

Так что не надо обманываться милым видом и малым размером щенка, положив его на кровать — он вырастет и вытеснит вас с нее!

Также вам надо учесть, что выросший щенок будет сильно храпеть и сопеть во сне. Так что если у вас чуткий сон, вы заснуть не сможете. И если в первые дни жизни в вашем доме он не сможет уснуть в другом помещении, уложите его в своей кровати только в виде исключения. Но постепенно удаляйте от нее и приучайте к его собственной.

МАЛЫШ ЗАСКУЛИЛ

ВАШ новый маленький дружок начал осматриваться и осваиваться в доме. Но вот вдруг он жалобно заскулил. Что он хочет вам сказать? Ему некомфортно, что-то его беспокоит.

И если малыш заплакал, покормите его, дайте ему возможность сходить в туалет. А потом попробуйте поиграть с ним, дайте ему игрушку. Но если он не откликнется на ваши забавы, уложите его в постельку или возьмите на руки и погладьте.

Но не тискайте щенка сами и не давайте его таскать на руках вашим детям.

Кстати, есть одно нехитрое правило, которое надо знать: как правильно брать на руки щенка. Не берите его за передние лапы, за шиворот или под живот. Его для безопасности надо брать сразу обеими руками одновременно под грудь и под попку. Держите его крепко, чтобы он не вырвался и не упал. Некоторые дети почему-то считают, что кошки и собаки всегда удачно падают на лапы, и пробуют над ними экспериментировать, роняя их с высоты. Запретите вашим детям так «играть» с четвероногими питомцами!

Учтите, что при падении щенок может сломать или вывихнуть лапу. Также не оставляйте малыша на высоком диване или другой мебели. Он может упасть и получить травму или даже сотрясение мозга.

Кинологи советуют даже меньше брать щенков на руки, а по необходимости приседать к ним.



Игрушки для щенка надо купить в зоомагазине.

Зверьё моё

ИГРУШКИ ДЛЯ ХВОСТАТОГО МАЛЫША

КАКОЕ ЖЕ приданое надо приготовить для щенка? Неплохо приобрести для него резиновые и мягкие игрушки. И лучше не использовать те, которые остались от вашего ребенка: щенок может их порвать и подавиться кусками. А игрушки надо купить в зоомагазине, они приспособлены именно для собак.

Нужно также позаботиться и о специальной посуде для щенка, а не просто использовать старые ненужные вам тарелки. Посуда должна быть устойчивой, чтобы он ее не опрокидывал.

 V как только вы принесете хвостатого малыша домой, сразу же поднесите к миске с едой и поилке с водой.

А КАК НАСЧЕТ ТУАЛЕТА?

МАЛЕНЬКОМУ ЩЕНКУ в туалете надо поставить лоток или позволить малышу справлять свои потребности прямо на пол в туалете. Сразу после еды снесите его в это место. Там можно постелить газеты или пеленки. Некоторые хозяева привязывают на ночь малышу памперсы.

ЕДА С ВАШЕГО СТОЛА НЕ ГОДИТСЯ ДЛЯ ДЖЕКА

НА НОВОМ МЕСТЕ и для успокоения щенка надо покормить. И к сердцу щенка, как и к сердцу мужчины путь лежит через желудок. Для начала узнайте, чем именно питался ваш щенок в своем родном доме. Поэтому щенка лучше брать после месячного возраста, когда он сможет уже питаться сам, а не только материнским молоком.

Возьмите себе за правило, что еда для щенка должна быть свежеприготовленной. Даже если у вас дома принято варить щи на неделю, для щенка сделайте исключение. И учтите, что еда с вашего стола не подходят для хвостатого питомиа!

Большая ошибка думать, что животное не станет есть плохую пищу, и давать ему продукты сомнительного качества. Учтите, что, поев недоброкачественной пищи, щенок может заболеть кишечной инфекцией и умереть.

Приготовьтесь к тому, что щенка до трех месяцев надо кормить 4 - 6 раз в день. Тогда как взрослую собаку кормят всего дважды, в крайнем случае трижды в день.

Для щенка вполне подойдет детское питание: молочная смесь, мясное и овощное пюре в баночках, в пюре можно добавлять зелень, тертую морковь и яблоко. Также малышам нужны творог, кефир, вареные яйца, каша.

Не надо кормить щенка между основной едой, «кусочничать» — испортите собаке желудок.

Ни в коем случае нельзя давать щенку колбасу, копчености, сладкое, жирное, выпечку, консервы.

На службе у человека

Собаки бывают разные. Но все они любимы своими хозяевами. Расскажем вам о некоторых породах. Начнем с собак служебных. Эти собаки могут сторожить, патрулировать, разыскивать, пасти стада и спасать людей. Они оказывают неоценимую помощь слепым людям, становясь их поводырями и лучшими друзьями. В России сейчас из служебных пород разводятся различные виды овчарок, а также эрдельтерьеры, доберман-пинчеры, ротвейлеры, черные терьеры, доги, боксеры, пудели, сенбернары, лабрадоры, ньюфаундленды и другие.

ИХ ПРЕДКАМИ БЫЛИ ВОЛКИ

НАШ РАССКАЗ начнем с немецкой овчарки, породы, которая изначально использовалась в качестве пастушьей и служебно-разыскной собаки.

Специалисты отмечают, что эта порода собак славится уникальным слухом, острым чутьем, сильной и стойкой нервной системой, самостоятельным характером, мужественностью и выносливостью.

По некоторым данным, немецкая овчарка — это результат скрещивания гуртовых собак Центральной и Южной Германии.

Говорят, что их прародителем был северный волк, который обитал в Скандинавии и Северо-Западной России. Но в этой породе была даже примесь генов волка индийского.

Немецкая овчарка была выведена в конце позапрошлого века. Своим официальным рождением порода обязана усилиям основателей Клуба любителей немецкой овчарки.

Эта собака была рождена, чтобы пасти стада. Но в дальнейшем благодаря ее прекрасным физическим и психическим качествам ее стали использовать на полицейской и военной службе.

В Первой мировой войне немецкая овчарка уже выдвинулась на передовую линию фронта. Во Второй мировой войне немецкая овчарка несла славную службу в Советской армии. Тысячи немецких овчарок выносили на себе из-под огня раненых, бросались с гранатами под немецкие танки... И мы благодарны нашим четвероногим помощникам и спасителям.



Четверг, 18 июля 2013

ОДНА ИЗ САМЫХ УМНЫХ ПОРОД

СЕГОДНЯ это служебная собака с уравновешенным, прямо-таки не собачьим умом, способная к разнообразной дрессировке. Она будет беспрекословно выполнять команды хозяина, или пограничника, или полицейского. Немецкая овчарка входит в тройку самых умных пород. Многие кинологи считают немецкую овчарку идеальной собакой.

Немецкая овчарка может сама выбрать, как поступать в критической ситуации. Например, если она видит, что хозяин попал в переделку, но драть зубами неприятеля не надо, а достаточно просто лаем припугнуть его и отогнать от любимого хозяина, она так и сделает.

Можно сказать, что немецкая овчарка — универсал во всех областях собачьей деятельности. Судите сами. Она в вашей семье будет другом и защитником всем членам от бабушки до внучки. Она не только прекрасный поводырь для слепого, но и его настоящий друг.

Как мы уже говорили, она прекрасно несет службу в полиции, армии, на границе. Ее используют и как четвероногого пастуха, и при охране различных объектов.

ВОСПЕТЫ В ФИЛЬМАХ

УМ, МУЖЕСТВО И ПРЕДАННОСТЬ немецкой овчарки не раз были воспеты в литературе и фильмах. Перечислим несколько таких кинокартин.

- Телесериал «Лорд пес полицейский» Лорд Россия)
- Фильм «К-9: Собачья работа» Джерри Ли
 США)
- Фильм «Белый клык» (США)
- Фильм «Джульбарс» (СССР)
- Фильм «Ко мне, Мухтар!» (СССР)
- Сериал «Возвращение Мухтара» (Россия)
- Фильм «Пограничный пес Алый» (СССР)

В Тольятти поставлен памятник преданности немецкой овчарки, которая несколько месяцев ждала своих пропавших хозяев.